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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα οδοιπορικό στην μεσογειακή ακτογραμμή της Γαλλίας και τους θησαυρούς της. Ένα ταξίδι 

υπερθέαμα. Από την «όμορφη Νίκαια – Nice la belle» όπως είναι το παρατσούκλι της 

κοσμοπολίτικης Νίκαιας, το αστραφτερό πριγκιπάτο του Μονακό και τα μαγευτικά τοπία της 

Κυανής Ακτής στην ολοζώντανη Μασσαλία και τον γαλλικό νότο με τα παραμυθένια κάστρα, 

και τα απέραντα μωβ λιβάδια-μοναδικά φυσικά τοπία της Προβηγκίας. Ακολουθήστε μας σ’ ένα 

ταξίδι γεμάτο χρώματα και μυρωδιές! 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ πτήσεις με Aegean Airlines 

 

Διαμονή σε ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ξενοδοχεία 3* & 4* (δυνατότητα επιλογής) 

ΙΒIS NICE CENTER 3* / NICE RIVIERA 4* 

IBIS MARSEILLE EUROMEDITERRANEE RD 3* / GOLDEN TULI MARSEILLE 4* 

COURTYARD BY MARRIOTT TOULOUSE 4* 

 

 Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
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KOΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΝΙΚΑΙΑ 
ΠΡΟΒΗΓΚΙΑ 	

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Μασσαλία – Κάννες – Σαιντ Πωλ Ντεβάνς – Νίκαια 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την Μασσαλία. ‘Άφιξη, και άμεση αναχώρηση για 
την αδιαμφισβήτητη “βασίλισσα” της Κυανής Ακτής τις Κάννες με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν 
από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα δούμε τα υπέροχα  κτίρια, και τα 
υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Επόκ, καθώς και το 
Παλάτι του Φεστιβάλ των Καννών. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Σαιντ Πωλ Ντε Βανς, το πιο 
διάσημο μεσαιωνικό χωριό της Κυανής Ακτής περιτριγυρισμένο από τα τείχη του Φραγκίσκου 
του Πρώτου, όπου και αυτό αποτελεί καταφύγιο πολλών ζωγράφων και καλλιτεχνών. Άφιξη 
αργά το απόγευμα στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Χρόνος στη διάθεσή σας για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
 

 
Ημέρα 2η: Νίκαια (Εζ – Μόντε Κάρλο) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το μεσαιωνικό χωριό Εζ, για να επισκεφθούμε το 
εργοστάσιο παραγωγής αρωμάτων Fragonard. Επόμενη επίσκεψη το κοσμοπολίτικο 
Πριγκιπάτο του Μονακό, που είναι το πιο πυκνοκατοικημένο κράτος στον κόσμο και οι κάτοικοί 
του αποκαλούνται Μονεγάσκοι. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε το παλάτι των 
Μονεγάσκων, επίσημη κυβερνητική έδρα του Πριγκιπάτου και κατοικία της βασιλικής 
οικογένειας των Γκριμάλντι από τον 13ο αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας 
και τέλος θα επισκεφθούμε το Ωκεανογραφικό Μουσείο που διεύθυνε για αρκετά χρόνια ο 
διάσημος εξερευνητής Ζακ Ιβ Κουστό ενώ θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε περισσότερα 
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από 4.000 είδη ψαριών. Επιστροφή στη Νίκαια και πανοραμική περιήγηση. Θα διασχίσουμε 
την Προμενάντ Ντες Αγκλαίς τον διάσημο παραλιακό δρόμο της πόλης, με τα υπέροχα κτίρια 
της Μπελ Επόκ όπως το Νεγκρέσκο,το Παλαί ντε λα Μεντιτερανέ, θα δούμε την πλατεία 
Mασενά, την βιβλιοθήκη της πόλης (το τετράγωνο κεφάλι), το Ακρόπολις (το συνεδριακό κέντρο 
της πόλης) και θα καταλήξουμε στον λόφο Σιμιέζ εκεί όπου ξεκίνησε η ιστορία της πόλης. Στην 
διαδρομή μας θα περάσουμε από την αριστοκρατική συνοικία Σιμιέζ με τα υπέροχα αρχοντικά 
του 19ου αιώνα ανάμεσα στα οποία και το παλάτι Regina κατοικία της βασίλισσας της Αγγλίας 
Βικτόρια. Στον λόφο θα επισκεφτούμε την εκκλησία και τους κήπους του Φραγκισκανού 
Μοναστηριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 3η: Νίκαια – Σαιντ Τροπέ – Μασσαλία 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το κοσμοπολίτικο Σαιντ Τροπέ, γνωστό για τις 
πολυτελείς βίλες των διασήμων, τα πολυτελή σκάφη και τα γραφικά σοκάκια στο κέντρο της 
πόλης. Αναχώρηση για τη Μασσαλία, πρωτεύουσα της Προβηγκίας και δεύτερη σε πληθυσμό 
πόλη της Γαλλίας, κτισμένη στον κόλπο της Λυών. Άφιξη και περιήγηση πόλης. Διασχίζοντας 
μεγάλες λεωφόρους με επιβλητικά κτίρια θα καταλήξουμε στο παλιό λιμάνι και θα δούμε τα 
δίδυμα κάστρα – φυλάκια του Αγίου Ιωάννη και Αγίου Νικολάου. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε 
τη Βασιλική Νοτρ Νταμ ντε λα Γκραντ που βρίσκεται στον ομώνυμο λόφο και απ’ όπου θα 
έχουμε μία υπέροχη πανοραμική θέα στη μεσογειακή μεγαλούπολη και το νησάκι Ιφ με το 
φρούριο που έχτισε ο Φραγκίσκος Α’ το 1516 για να προστατεύσει το λιμάνι. Το κάστρο 
μετατράπηκε αργότερα σε φυλακή πολιτικών κρατούμενων και ανάμεσα στους διάσημους ήταν 
και το φανταστικό πρόσωπο Κόμης Μοντεχρήστος στο ομώνυμο μυθιστόρημα του Αλέξανδρου 
Δουμά. Αργά το απόγευμα μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4η: Μασσαλία (Αρλ – Αβινιόν) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την ιστορική πόλη Αρλ, γνωστή σαν αρχαία 
Ρωμαϊκή Αρελάτη, την πόλη με τα περισσότερα ρωμαϊκά μνημεία στη Γαλλία. Θα δούμε το 
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Ρωμαϊκό Θέατρο, την καλοδιατηρημένη Αρένα, την Ρωμαϊκή νεκρόπολη και τον Ιερό Ναό του 
Αγίου Τροφίμου. Η πόλη έχει ανακηρυχτεί από την Unesco Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς. Στη συνέχεια αναχώρηση για την Αβινιόν πρωτεύουσα του νομού Βωκλύζ, 
χτισμένη στις όχθες του Ροδανού ποταμού, γνωστή ως έδρα των 7 παπών γαλλικής καταγωγής 
την περίοδο 1309-1377. Στην περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο θα δούμε το Παπικό Παλάτι 
και το Επισκοπικό Συγκρότημα που είναι και το μεγαλύτερο σε όγκο γοτθικό κτίσμα στην 
Ευρώπη, την πλατεία του Δημαρχείου και την περίφημη Γέφυρα της Αβινιόν. Χρόνος ελεύθερος 
για όσους θέλουν να επισκεφθούν εσωτερικά το Παπικό Παλάτι. Επιστροφή στη Μασσαλία 
αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 
 

Ημέρα 5η: Μασσαλία (Εξ-αν-Προβάνς – Κασσίς – Κρουαζιέρα Κάλανγκ) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για μια επίσκεψη στην ωραιότερη ίσως πόλη της Προβηγκίας την 
Εξ-αν-Προβάνς (Aix en Provence), την πόλη των υδάτων, που πήρε το όνομά της από τις 
πολυάριθμες πηγές, γενέτειρα του μεγάλου συγγραφέα Εμίλ Ζολά και του ζωγράφου Πολ 
Σεζάν. Στην περιήγησή μας θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε την περίφημη οδό 
Μιραμπό, με τις συστάδες από πλατάνια, διακοσμημένη με σιντριβάνια, περίτεχνα κτίρια και 
επαύλεις που χρονολογούνται από τον 16ο μέχρι και τον 18ο αιώνα. Τέλος θα επισκεφθούμε 
τον Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος, χτισμένος πάνω στα ερείπια της αρχαίας ρωμαϊκής αγοράς. 
Αναχώρηση για το Κασσίς που είναι ένα από τα μποέμ και ταυτόχρονα κλασικά θέρετρα της 
Προβηγκίας. Χρόνος ελεύθερος και προαιρετική μίνι κρουαζιέρα για να θαυμάσουμε τις 
περίφημες Καλάνγκ, εκπληκτικοί κολπίσκοι με καταγάλανα νερά και μοναδικά πετρώματα. 
Επιστροφή στη Μασσαλία αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η: Μασσαλία – Νιμ – Καρκασόν – Τουλούζη 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Νιμ, μία πόλη με σημαντική ιστορία και με πολύ 
καλά διατηρημένα ρωμαϊκά μνημεία. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε την Ρωμαϊκή 
Αρένα, τον εντυπωσιακό ρωμαϊκό Ναό Maison Carree και τους κήπους με τα σιντριβάνια. Στη 
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συνέχεια θα επισκεφθούμε την Καρκασόν, μία πόλη με πλούσια ιστορία και μία από τις λίγες 
οχυρωμένες μεσαιωνικές πόλεις των οποίων έχουν διατηρηθεί μέχρι και σήμερα οι οχυρώσεις 
και το παλιό μεσαιωνικό κέντρο. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα επισκεφθούμε τις δύο 
περιοχές στις οποίες χωρίζεται η πόλη που είναι η οχυρωμένη πολιτεία της Καρκασόν (Cité de 
Carcassonne) και η αποκαλούμενη Κάτω πόλη (ville basse), η οποία βρίσκεται εκτός των 
οχυρώσεων. Το 1996 η μεσαιωνική παλαιά πόλη χαρακτηρίστηκε Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς από την UNESCO. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Τουλούζ, την τέταρτη 
μεγαλύτερη πόλη της Γαλλίας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

 
Ημέρα 7η: Τουλούζη – Αθήνα 
Πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο. Πρωινή περιήγηση στο ιστορικό μεσαιωνικό κέντρο της πόλης 
που είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Γαρούνα και την ιστορική γέφυρα Ποντ Νεφ. Θα 
δούμε το περίφημο Κανάλι Μιντί, το Καπιτώλιο της Τουλούζης, την Βασιλική του Αγίου 
Στεφάνου και τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό που δεσπόζει στο κέντρο της πόλης. Τέλος θα 
επισκεφθούμε το μεγαλύτερο κέντρο δορυφορικής τεχνολογίας και αστροναυτικής βιομηχανίας 
της Ευρώπης και έδρα της αερο-κατασκευαστικής εταιρείας Airbus. Στη συνέχεια μεταφορά στο 
αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής. Άφιξη στην Αθήνα νωρίς το βράδυ. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 

 Μία (1) χειραποσκευή και μία (1) αποσκευή 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 3* & 4* (δυνατότητα επιλογής) ως ακολούθως ή παρόμοια: 

ΙΒIS NICE CENTER 3* / NICE RIVIERA 4* 

IBIS MARSEILLE EUROMEDITERRANEE RD 3* / GOLDEN TULI MARSEILLE 4* 

COURTYARD BY MARRIOTT TOULOUSE 4* 

 Πρωινό καθημερινά 

 Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο 

 Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

   

Αθήνα – Μασσαλία 08.10 10.00 

Τουλούζη – Αθήνα 16.00 19.55 

Ταξίδι Αναχώρηση 
Διαμονή 

Ξενοδοχεία 
2κλινο 1κλινο Φόροι 

 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΤΙΚΗ 

ΝΙΚΑΙΑ ΠΡΟΒΗΓΚΙΑ 

 

7 ΗΜΕΡΕΣ 

04, 11, 18 & 
25/08,  

 

3* 695 +200 

150 

4* 785 +300 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία/αξιοθέατα/φιλοδωρήματα/αχθοφορικά 

× Check Points 25€  

Δημοτικός φόρος ανά άτομο ανά ημέρα, πληρωτέος επιτόπου στα ξενοδοχεία (ξενοδοχεία 3*: 

Νίκαια 1,5€, Μασσαλία 1,65€, Τουλούζη 2,53€, ξενοδοχεία 4*: Νίκαια 2,25€, Μασσαλία 2,85€, 

Τουλούζη 2,53€) 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 
Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 



 

9  ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΝΙΚΑΙΑ ΠΡΟΒΗΓΚΙΑ – 7 ημ. 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


